

## ERRATUM

---

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 12, No. 1 (April 1968)

Page 95, the heading of the fourth column of Table 6 should read:

$$\log\left(\frac{a-x}{a-2x}\right)$$